

# MURCIA DEPORTIVA



Jueves 26 de Junio de 1924



EL PRIMER EQUIPO DEL VALENCIA F. C., DERROTADO POR EL REAL MURCIA F. C.  
POR CUATRO GOALS A CERO

Novedades - Tejidos  
DE  
**FELIPE CARRILLO FERNANDEZ**  
Príncipe Alfonso núm. 50 - Teléfono, 686  
MURCIA

**Núm. 63**

**30 Cts.**



Redacción

• Y •

Administración

P. ALFONSO 82.

# MURCIA DEPORTIVA

DECANO DE LA PRENSA DEPORTIVA REGIONAL

Publicación

semanal

TELÉFONO, 459

REDACTOR-JEFE

DIRECTOR

ADMINISTRADOR

FERNANDO SERVET

MANUEL G.<sup>a</sup> CALVO

ENRIQUE DE LA PLAZA

Año III

Murcia 26 de Junio 1924

Núm 63.

## DIVULGACION...

### A vosotras, mujeres...

Yo, admirador sempiterno de la belleza, esclavo de su hermosura y rendido vasallo de sus gracias infinitas, no puedo por menos que haciendo honor a mis deseos dirigidos unas líneas en las cuales vayan compensadas frases de alabanza, y consejos útiles para bien de vuestro cuerpo como también para el alma.

Del mismo modo con que al levantaros de la cama, laváis vuestras sensibles carnes, frotáis luego la epidermis con aguas olorosas, las más adelantadas, os dais maquillaje, para que el color desaparecido durante el sueño vuelva a su estado natural, os empolváis para que aparezca ese tinte rosado que pide a gritos la gloria, tocáis vuestros labios con un poco de carmín, y al empezar la tarea de aderezar vuestras enmarañadas guedejas, para formar con ellas un casco que dé realce a vuestro óvalo, poneis, quitais, levantais o inventais un rizo que tape algún que otro defectillo... del mismo modo que esa tarea diaria... ¿por qué no dedicais un pequeño espacio, para aderezar también vuestro cuerpo, con el ejercicio físico, para así au-

mentar las infinitas bellezas que la naturaleza os ha otorgado?

Al dedicar preferencia con el artificio de vuestra cara ¿no lo haceis con el solo fin de aparecer más hermosas?

¿No es motivo para vosotras, adorables criaturas, de grandes reflexiones la elección de tal o cual corte de traje que diga mejor a vuestras líneas...?

¿Por qué, pues, no os preocupa tener algo más positivo, y más real como lo es poseer un cuerpo lleno de electricidad, hecho de fuertes y ondulantes líneas para que el complemento de vuestra hermosura, sea un hecho verdad y no como apareceis algunas, llenas por completo de artificios y alimañas, para cubrir la inflexibilidad de vuestras líneas...

Yo, ninfas adorables, quiero y respeto vuestras artimañas, por que ellas son el complemento de vuestra gracia; pero es necesario que se os penetre en vuestra cabecita, la idea de que uno de los complementos más necesarios para la vida, es el ejercicio físico.

No os habeis fijado nunca, como la mano cariñosa de un jardinero

va de día en día, arreglando sus flores, fijándose como van creciendo a la vida, como va poquito a poco quitando los abrojos, que a su alrededor salen, como les da el riego que calme la acción de los abrasadores rayos del sol, como también, las cubre por las noches a las más delicadas, para que el relente no las marchite... y como con ayuda del abono hace que sean más potentes sus perfumes y sus colores sean más preciosos, más firmes... y sobre todo no os habeis fijado como cuando una flor es hermosa, se recogen injertos de ella para ofrecérselos a otra flor que por su debilidad no puede dar la fortaleza necesaria a su fruto...

Todo es lo que pudiéramos llamar ejercicio físico de las flores; pues bien, ya que las únicas flores que a esas flores pueden parangonarse sois vosotras, aprended en la naturaleza cultivar vuestro cuerpo, hacerle fuerte, dedicar nada más que media horita al día con desentumecer vuestros nervios haciendo trabajos físicos al sol, aire libre, para que vuestro cuerpo recobre las líneas duras que fueron orgullo de la raza griega...

Y a igual que las flores, recordar aunque este sea un punto de tristeza, de que hoy sois niñas que por el arroyo vais correteando... que mañana sereis mujeres... y que luego la vida os enseñará otros horizontes... y más tarde sereis ma-

dres... y para este epílogo glorioso de la madre Natura, es necesario que no os suceda como a las flores tristes que necesitan vitalidad de otras flores, sino que al contrario, seáis robustas con vuestra santa maternidad, para con ella dar al mundo hermosos vástagos, para que al par que sea prez y gloria de nuestra nación, sea también el orgullo de vuestro hogar...

Yo quisiera respetables niñas que si me leéis estas líneas no veáis en ellas el menor intento de mortificaros, y sí sólo el deseo de ofrecer un consejo sano y de que recibáis el rendido vasallaje que os ofrece vuestro

*Pandereta.*

Valencia 24-6-24.

---

## DEL MOMENTO FUTBOLISTICO

### El trasiego de jugadores

---

Próxima está la fecha de cerrarse la inscripción de jugadores para el campeonato próximo y aunque los traslados han sido numerosos, muchos son los clubs que todavía no pueden decir con seguridad quiénes serán los jugadores que defenderán sus colores en la temporada venidera.

El cambio de camiseta de los jugadores ha adquirido una importancia tal, que día por día son mayores las peticiones de éstos, aunque sea deficientísima su manera de actuar. Todo son exigencias, proposiciones absurdas, pero mientras las sociedades deportivas se los disputen con tanta competencia, mayores y más numerosas serán aquellas.

Ya cada jugador internacional tiene montado un despacho para la resolución y contestación de asuntos profesionales. Diversos son los clubs que se lo disputan, pero él no se inclina por nadie, no siente apego a ninguno y solamente se entregará «a quien más de».

Las sociedades de importancia, los clubs que gozan de medios para desenvolverse prósperamente, se disputan los buenos jugadores. Los modestos, los que olvidados del mundo deportivo laboran sin cesar por el engrandecimiento de este deporte, no pueden, ni deben soñar con los ases; la vida lánguida de esas sociedades, lo limitado de sus ingresos impiden ver realizados sus deseos.

Pensar en conseguir uno de esos ídolos sería una falta gravísima, dada la importancia y la nombradía de ellos. Sería descender el noble a la categoría del villano, supondría la ascensión de éste a la categoría de aquél; sería soñar por soñar, por entretener el espíritu, pero nunca por satisfacer un anhelo, por ver logrado un ideal.

La aristocracia de las sociedades deportivas españolas no dejan laborar a las democráticas; aquéllos lo acaparan todo, no dejan desenvolverse a éstas y mientras ellas viven una vida de fastuosidad, de lujo, las otras se desarrollan lentamente, con quietud, llevando una vida de pobreza y de privaciones imposible de sostener.

Pero quizás se truequen los papeles. Pasados unos años, no muchos, es probable que los que en la actualidad encarnan la aristocracia, sean los representantes de la democracia; el laborar de los humildes, la solidez y firmeza de sus pasos, la vida de privaciones sufrida, los habrá elevado, los habrá hecho progresar, al mismo tiempo que los orgullosos, los ricos, caerán víctima de su necesidad al creer las riquezas inagotables.

Son las alternativas de la vida, de la sociedad humana, las mismas que las de las deportivas. El que luchando, trabajando sin descanso llega a una posición desahogada, se mantienen en ella sin despilfarrar, puesto que la vida le ha enseñado sus fauces y lo ha sometido a la batalla continua, sin protesta

sin desgana; la sociedad deportiva que paso a paso sigue el camino recto para el engrandecimiento del deporte, al llegar a ser una sociedad de importancia rige mejor los destinos de ella, porque sabe con minuciosidad las amarguras y los sufrimientos que ha tenido que vencer para llegar a ese lugar.

Por eso al recordar, al leer, al hablar del «amateurismo» de los actuales campeones de España, nuestra pluma se muestra pródiga en alabanzas y nuestros labios pronuncian con constancia elogiosas frases, a los iruneses, que sin «ídolos», sin dinero, con extremada modestia y una constancia sin límites y en un rincón olvidado del mapa, ha sabido lograr tan honroso título que hoy ostentan con orgullo, para ejemplo de los que confían en los traslados de los jugadores como artifices de ruidosas victorias, y para que sirva de muestra a las sociedades deportivas de poca importancia, su gesto, su labor; sus victorias conseguidas todas sin intervención de jugadores ajenos al Club.

Al recordar esto, nuestro espíritu se muestra optimista, bastante satisfecho, soñamos nuevamente con un mundo deportivo sano, sin impurezas de malos directivos e interesados jugadores; pero la vida nos vuelve a la realidad, actitudes como la de la Real Unión, puede contarse en España con los dedos y los más, harán putrefacto el ambiente de los buenos.

*Liscano.*

---

## IMPORTANTISIMO

### INSIGNIAS — DISTINTIVOS

No comprar ni mandar hacer sin antes consultar muestrario, dibujos y precios a

### La Vasco-Aragonesa

BEGOÑA — BILBAO — Teléfono, 2.487.

Esmalte fino en metal, desde lo más económico a lo más lujoso, y trabajo esmeradísimo.

Magífico muestrario a quien lo solicite.

## Las asambleas de la Federación y Colegio Nacional

## Asamblea del Colegio Nacional de Arbitros celebrada en Madrid

DIA 23

La labor del Comité de la Federación Nacional, es digna de aplauso; sus componentes señores Maurra, Parajes y García Cernuda, han trabajado sin descanso para elevar el futbol español al máximo de su apogeo.

Su buena fe y voluntad no han podido impedir que al perder el partido el equipo nacional en París, les dirigieran alguna que otra censura, lo que ha motivado que dichos señores no querían seguir al frente de los cargos que tan acertadamente desempeñan.

La mayoría de la afición cree que dichos señores deben desistir de su pretensión y sacrificarse de nuevo en aras del deporte, máxime cuando su permanencia en dichos puestos, es la mayor garantía que pueden tener las Federaciones y Clubs.

Caso de que no pudiera conseguirse que dichos señores desistan de su pretensión, hay que pensar en quién los puede sustituir.

Muchos nombres se barajan, pero entre los que consideramos más acertados son los de Colina y Ormachea, para el Comité federativo y los de Larrañaga y Carcer (caso de que Colina quedara en el primero) para el Colegio Nacional.

Creemos que los delegados federativos, teniendo en cuenta la conveniencia de sus intereses y el máximo de garantías al desarrollo del futbol, pensarán mucho antes de dar el voto y no se dejarán influir por vanas promesas.

*Calvo*

Asisten los representantes de los Colegios Catalán, Gallego, Sur, Levantino, Cántabro, Aragónés y Centro Asturiano y los redactores deportivos de «El Liberal» de Madrid, «La Voz», y el director de este semanario.

Se aprobó el acta de la Junta anterior.

Se presentó un extracto de las cuentas y se aprueban los saldos deudores y acreedores de los Colegios emplazando a éstos para que en el plazo de quince días, los satisfagan.

Se lee un telegrama de la federación vizacina, protestando de la celebración de la presente Asamblea, acordándose no tenerse en consideración éste y contestándole que de no acatar las decisiones de la misma, se atenderá a las consecuencias.

### El asunto Contreras

Se hace constar el desagrado con que esta Asamblea ve la actuación del Secretario del Comité señor Contreras, acordando se abra una información por el Colegio Centro para resolver en la próxima Asamblea.

### Nombramiento de Arbitros

En los partidos de Campeonatos y siempre que los Clubs contendientes no se pongan de acuerdo seis días antes de la celebración del partido, el Colegio Nacional establecerá previamente un sorteo entre los Colegios Regionales, que dará como resultado la designa-

ción de un orden por el cual el Colegio designado enviará de entre sus miembros uno, el cual tendrá que arbitrar dicho partido.

### Creación de una Medalla para Arbitros

Se acordó crear medallas para los Arbitros que actúen en las finales del Campeonato de España grupos A y B, entregando desde este año la que corresponda a la temporada 1923-24.

Propone el Comité Nacional que ninguno de sus miembros pueda arbitrar partidos de Campeonato mientras sean miembros del Comité Nacional. Proposición que es aceptada.

Se procede a la elección de cargos del Comité Nacional para la temporada 1924-25, recayendo los nombramientos en las señores siguientes:

Presidente: Luis Colina Alvarez.

Tesorero: Antonio de Carcer Didier.

Secretario: Federico Larrañaga.

DIA 24

Se discute la gestión del Comité durante la próxima pasada temporada.

Se procede a elegir los representantes del Colegio Nacional en la Asamblea de Federaciones, recayendo el nombramiento en los señores D. Luis Colina y D. Jesús Martínez.

No habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión.

*Vocal.*

**“LA FONCIERE”**

Compañía de Seguros marítimos  
— valores y accidentes —

Fundada en el año 1879 -- Capital y reservas: 75.000.000 de francos

Delegación provincial: **ANTONIO ALCARAZ**

Floridablanca, 32

**MURCIA**

Teléfono núm. 108

**LA MUTUALIDAD HISPANO FRANCESA** Sociedad de ahorro y previsión

Propietario: **EL FÉNIX AGRÍCOLA**

INSPECCIÓN REGIONAL: **ANTONIO ALCARAZ**

Floridablanca, 33

**MURCIA**

Teléfono núm. 10

# FOOT-BALL

Interesante encuentro para el domingo 29 de Junio de 1924  
a beneficio de la Federación Regional Levantina

(PRIMEROS EQUIPOS)

## CARTAGENA F. C.

CONTRA

## REAL MURCIA F. C.

Campo: TORRE DE LA MARQUESA

A LAS 6 Y MEDIA EN PUNTO

Un éxito de nuestro Director

**Manuel García Calvo**  
árbitro oficial

Nuestro querido director Manuel García Calvo, se ha examinado en Madrid del ejercicio práctico que le faltaba por haber aprobado con anterioridad el teórico, para obtener el carnet de réfere nacional.

Nosotros nos congratulamos del éxito obtenido por nuestro compañero, y creemos es el merecido premio a quien tanto trabaja por el desarrollo del deporte en Murcia.

A las numerosas felicitaciones que ha recibido, unimos la de la redacción de MURCIA DEPORTIVA.

**"LA ESTRELLA,"**  
S. A. DE SEGUROS  
OFICINAS.—BALSAS, 7

MURCIA DEPORTIVA,

Revista semanal ilustrada.

*PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:*

En Murcia, un mes. . . . . 1 pta.  
En Provincias, trimestre . . . 3 »

**Número suelto, 30 centimos.**

Para la inserción de anuncios diríjase a nuestro Administrador.

**Dirección, Redacción y Admón.**

*Príncipe Alfonso, 62.*

*TELEFONO, 459.*

**MANUEL MEDINA**  
Tejidos.—Platería, 57  
— MURCIA —

El último grito en bastones y corbatas  
**CAMISERIA INGLESA** ☞ Teléfono 737

Lea usted el próximo número  
de MURCIA DEPORTIVA

**El Cartagena F. C. en  
Murcia**

El próximo domingo 29, jugarán en la Torre de la Marquesa los primeros equipos del Cartagena F. C. y Real Murcia, el partido anual a beneficio de la Federación Regional Levantina.

Este partido entre cartageneros y murcianos siempre resulta interesante por la antigua rivalidad que existe entre ambos equipos,

Creemos en una fácil victoria del once local por la forma actual de sus componentes no obstante pudiéramos equivocarnos, si nuestros jugadores se dedican a no jugar y lo hacen con la apatía de las tardes aciagas en las que salen al campo confiados en la inferioridad del equipo contrario.

Arbitrará este partido un réfere valenciano a petición del Cartagena F. C.

# Informaciones de toda España

## De Madrid

### Final del campeonato Reservas grupo A.

El pasado domingo y en el campo de la Unión Sporting, se celebró un reñido encuentro entre el titular del campo y la Real Sociedad Gimnástica Española.

El partido fué dominado en casi su totalidad por los segundos, consiguiendo solamente hacer un tanto en la primera parte.

En la segunda tiraron dos penal fuera, en cambio los unionistas consiguieron dos goal como consecuencia de golpes francos.

Aunque el triunfo correspondió a los unionistas el haber alineado a dos jugadores no fichados, hizo que los puntos correspondieran a los gimnásticos y con ellos el título de Campeones.

Arbitró Manolo Calvo (de Murcia) que lo hizo bien y con vista.

*Corresponsal*

## De Valencia

DIA 21

F. C. Martinenc . . . . . 1  
Valencia F. C. . . . . 1  
Cinco minutos de juego...  
y no pasa más...

Con motivo de la inesperada suspensión de los partidos que el Valencia tenía contratados con el Barcelona F. C. ha echado un cable a los chicos del Martinenc que son nuestros huéspedes de toda la semana y con ellos ha solucionado el conflicto (en parte) en que el Barcelona ya por unas o por otras causas, había metido a la Junta del Valencia...

Se apagó desde luego el interés que había despertado, el anuncio del Barcelona, pero dadas explicaciones que convencieron por medio de la prensa, y la cantidad de gente del Valencia acudió al campo para resarcirse en parte del fracaso.

Y étenos en el campo vislumbrando una tarde feliz pero no fué así, pues los chicos de casa salieron con una asaura, que de seguro viene el Fabara F. C. y nos pega.

El Martinenc dió muestras de ser un equipo muy regular, pues cuando no marcaron tantos, ya no los marcan en su vida.

En la delantera solamente La katos dió sensación de saber lo que llevaba entre las manos, digo, los pies, y siguiéndole en méritos el extremo izquierda, y de los demás, unos de tantos.

Se deslizó todo el partido con una pesadez aplastante, descollando solamente alguna «jugadita», que nos alegró algo... pero... llegó al final y tuvieron cinco minutos de juego que ¡Válgame Dios! Si no existe la Providencia.

¡Cesó cinco minutos, y no pasó más!

Los únicos que jugaron Rino, Martínez y Roca...

DIA 22

Martinenc. . . . . 3  
Valencia. . . . . 2

...y les dominamos... ellos a nosotros...

Nada lector querido, el partido de hoy, en cuatro palabras te lo diré.

Desde la primera parte hasta el final, han desplegado un tan buen estudio, y rapidez en el juego, que han ganado por ley, y nos han embotellado varias veces.

Los de casa... bien gracias...

La única satisfacción que nos queda a los valencianos es que como el Martinenc ha jugado más pues ha ganado y ha sido vitoreado, a pesar de la mala aureola que han formado de nosotros y de haber arbitrado los dos Milego.

Por el Valencia: Completo menos el segundo día que sustituyó Cordellat a Montes.

Por el Martinenc: Pallega; Llauger-Textidó; Camorera-Blanco-Batet; Enrique-La aktos-Marine-Urrutia-Gutiérrez.

*Pandereta II*

Mula

River-Thader. . . . . 2  
Deportivo Muleño . . . . . 2

No necesitamos decir-- pues los chicos del River se encargaron de dar al hecho una publicidad insustancial y tonta.--qué en el pasado mes de Mayo tuvimos el honor de ser visitados

por el River Thader, y que nos derrotaron por ocho a cero. Decimos que el afán de publicidad de los de entonces vencedores era insustancial y tonto, por ser aquél encuentro el segundo que jugó el Deportivo Muleño, que había nacido pocos días antes, y ellos en cambio llevan una larga vida futbolística que hacía natural y previsto el resultado.

A los cuatros meses de aquella actuación brillante del equipo que más posín se da entre los murcianos, vienen hoy a Mula, un pueblecito que no cuenta con más medios que la gran afición de sus equipiers y la buena voluntad de algunos aficionados a «empatar», es decir a que pueda afirmarse con toda la fuerza que da la realidad, ¿Que tal equipo es el Deportivo Muleño? Pues igual que el River-Thader. No creo que se molesten por esto los ases del River, y mejor es que procuren en lugar de creerse lo que le dicen, entrenarse y jugar más; no se duerman en sus viejos laureles, porque sino se van a quedar muy retrasados en su marcha triunfal y todos tenemos gran placer en que prosperen.

A las órdenes de Ramón Martínez, se alinean los equipos empezando por una arrancada del Deportivo, que llega hasta la portería del River despejando Sáura; dominio alterno de uno y otro equipo y despejes preciosos de nuestras defensas luciéndonse Bernal e Ibáñez, Pasa Molina el balón a Segura, que pasa a Costa, y driblando busca la defensa murciana por el flaco de Leal (¿no podrá este chico hablar menos y sobre todo molestar menos en los partidos y jugar más? porque estuvo toda la tarde tan impertinente como flojo) y centra y recogiendo el balón Cervantes que chuta y rechaza el guardameta murciano, recogiendo el balón Segura que lanza un formidable school que no para López y nos apuntamos el primero. De pueblo, pero le hemos metido el primero.

Saca Murcia, y hay unos minutos de dominio del River, durante los cuales se tiran tres corners contra nuestra portería sin resultado, y termina el primer tiempo con juego alterno en uno y otro campo durante el cual se destacan las líneas delanteras de ambos equipos, sobresaliendo las parejas Segura y Cervantes de una parte, y Abellán y Hernández de otra.

En el segundo tiempo, cuantos presenciámos el partido nos convencimos de que los chicos del River no saben perder; (pero no es que sepan jugar tanto que siempre ganan sino que no tienen la serenidad suficiente para sa-

# Dos fáciles victorias del Real Murcia sobre un River-Thader, hacen un match n El Athletic de Murcia hace una brillante exhibi

## Selección Madrid-Stadium.—Real Murcia

Los partidos jugados el día del Corpus y el pasado domingo entre madrileños y murcianos, no nos han aportado ninguna nueva enseñanza en lo que a futbol se refiere.

Han servido más que nada estos partidos, como entrenamiento de nuestro primer equipo, principalmente de la línea delantera, que con una sola excepción ha tenido unas buenas actuaciones.

Nunca hemos sido partidarios de selecciones, por no entenderse sus componentes, ya que como hemos podido apreciar en estos dos partidos, a pesar de figurar en él notabilidades de la categoría de Martínez, el portero realista, Megías y Manzanedo no hemos podido apreciar todo lo que valen estos muchachos, que no pudieron desarrollar todo su juego, por la falta de penetración con sus compañeros de equipo.

### Primer partido

Fué todo este partido una demostración de la superioridad del once murciano, que logró franquear cinco veces la portería madrileña.

Roselló, recobrando día por día su antigua forma, se nos reveló como un excelente conductor de línea y temible delantero centro, hasta el punto que a nuestro modesto juicio, este muchacho va a dar mucho que hacer en el venidero campeonato.

### Segundo partido

Algo más movido fué este partido que el anterior, aunque los madrileños en algunos momentos dieron la nota discordante, cuando apelaron a medios nada limpios para contener el empuje de los ade-

lantes murcianos, que hizo a Martínez emplearse a fondo, obsequiándonos con excelentes paradas, en las que se refleja la valentía de este excelente guardameta, que arranca continuas ovaciones.

Megías, que está jugando en el

Por el Murcia, Roselló, Castro, Ortíz y Almausa.

### Unión Deportiva—River Thader

En la Torre de la Marquesa tuvo lugar el pasado martes, festividad de San Juan un interesante encuentro entre los equipos Unión De-

## VALENCIA-REAL MURCIA



Reyes despeja una situación comprometida para su puerta.

puesto de medio pasa a interior, sin conseguir resultado alguno, debido al acierto con que jugaron Pagan y Pardo.

Roselló fué el encargado de marcar el primer goal para Murcia de fuerte tiro que Martínez no pudo ver por taparle sus defensas.

Ortiz, en magnífica arrancada se apunta de un tiro angulado el segundo para Murcia.

Castro lanza buenos cañonazos sin que la suerte acompañe a este gran jugador.

Nuevamente Roselló entra en juego y se apunta el tercero para Murcia que Martínez para dentro de la portería.

Se distinguieron por los madrileños, Martínez, Mejía, Manzanedo, Peris y Lambau.

portiva y el River Thader.

Mucho era el interés que la afición murciana tenía por ver contender a estos equipos, de fuerzas niveladas y conjunto arrollador y el campo de la Torre de la Marquesa vióse ocupado por bastante público, ávido de presenciar este reñido encuentro.

Comenzó el partido con bonitas jugadas de ambos bandos, llevadas con mucha precisión por los componentes de ambos equipos y el público vió enseguida por el dominio que se ejercía, la nivelación de fuerzas de los contendientes que puede decirse continuó hasta el final del encuentro.

El tanto del River Thader fué conseguido por Manolo Abellán, coronando una bonita arrancada

# La selección Stadium-Madrid.--Unión Deportiva y Mulo después de dura competición Victoria en Mula venciendo al Deportivo Muleño

de sus delanteros, a la que él dió feliz remate.

El de la Unión Deportiva fué conseguido de penalty. por mano involuntaria de un jugador del River.

Y con este resultado terminó este

equipo, aunque no satisfizo a los del otro.

**Athletic de Murcia—Deportivo Muleño.**

Fué este partido un bello triunfo del Athletic, novel equipo de re-

to arrebatándole el balón, acreditan por sí solas la excelente clase de Valenciano, hoy más en forma que nunca.

En el segundo tiempo cambió la decoración.

Los de Mula, confiados en el triunfo y cansados por el esfuerzo hecho, no pudieron contener la acometida de la delantera athlética, secundada admirablemente por la línea media.

Martínez (A), condujo la línea como los grandes, repartiendo juego como él sabe hacerlo.

Tres fueron los goals que se consiguieron en un corto espacio de tiempo.

El primero al rematar Martínez un despeje flojo de Jusep; el segundo de un fuerte schoot de ángulo y el tercero en una colada de Ricardín de un tiro cruzado.

Toda la delantera jugó primorosamente, bordando las jugadas, siendo muy aplaudidos.

En la línea media hubo una revelación: Beviar. Jugó mucho este muchacho, cortando peligrosas escapadas, y dando mucho juego. El Bolo y Almanza hechos dos colosos, aunque éste último jugó también al Rugby, llevando un balón con el brazo con una frescura supina.

Pardo siempre es el gran back infranqueable que junto con Molíns y Valenciano opusieron una tenaz resistencia a los ataques muleños.

Reverter fué el mejor de los de Mula, junto con Castro y Jusep.

**Farmacia MANZANERA**  
PLATERÍA 19.—MURCIA

**Blanco y Negro**  
Camisería y Juguetes

**Farmacia Catalana, de M. Rebordosa**  
La mejor surtida y más económica.—MURCIA

## VALENCIA-REAL MURCIA



Un fuerte schoot de Castro que no tuvo consecuencias.

encuentro, que ha dejado una gratísima impresión en los aficionados que desean ver contender nuevamente a estos notables equipos.

Los de la Unión llegaron más a la portería del River, pero adolecieron de falta de chut y no supieron sacar el partido posible de sus arrancadas.

El River aprovechó mejor sus avances y remató con mucha oportunidad todas sus jugadas.

De la Unión se distinguió la línea media y del River la defensa, Manolo Abellán y sobre todo Hernández Mora, que pasó mucho y chutó de verdad.

Arbitró este encuentro el medio centro del Real, Largel, cuyo arbitraje gustó a los partidarios de un

cientemente fundación y que aparece en el tinglado futbolístico plétorico de entusiasmo y dispuesto a dejar bien sentado su pabellón.

En el partido jugado en Mula por este equipo dieron una prueba tal de disciplina y deportividad que no se desmoralizaron en absoluto cuando terminó la primera parte con dos goals en contra.

De los dos tantos que hizo el Deportivo, el primero lo logró Castro de fuerte cañonazo y el segundo Cervantes al rematar de bonito cabezazo un corner.

Correspondió en esta parte el dominio a los de Mula, dando con esto lugar a que Valenciano, el portero athlético, se empleara a fondo y nos hiciera admirar toda la gama de su estilo impecable.

Aquella parada a fuerte schoot de Reverter y aquél alarde de valentía tirándose a los pies de Beni-

ber jugar perdiendo), y se enfadan y amenazan a nuestros jugadores (¡pobrecitos!) y Leal se permite frases que el buen gusto nos impide transcribir... y todo esto ¿por qué? Pues sencillamente; porque el marcador no se mueve y vamos ganando los muleños, siendo así que ellos decían momentos antes por las calles del pueblo, que suponiendo que hubiéramos aprendido algo desde Marzo a esta fecha nos meterían por lo menos la mitad. La verdad es, que aquí hace falta una calle de Sevilla con unas aceras muy anchas para que se paseen los «ases».

Todo el mal humor se les pasa cuando Abellán y Hernández Mora, solos; sin que nadie les ayude recogen el balón, y pasándose llegan a nuestra defensa cayendo Bernal y chutando Abellán, hay plongeón de nuestro portero que se le cuele el balón.

Hay que hacer justicia, y decir que el tanto fué muy bonito.

Recoge Marín el balón, y se lo entrega a Cervantes, que pasa a Segura y éste a Costa, y driblando se vuelve a colocar por el lado de Leal, que se enfurece y ofende a Segura, que le mira y al ver lo que tenía delante se sonríe, y mientras nuestro Costa chuta formidablemente, y nos apuntamos el segundo.

Se desarrolla un juego interesante, y los del River hacen esfuerzos sobrehumanos para empatar, y recogiendo Abellán el esférico pasa a Tovo que centra admirablemente, chutando el extremo izquierda y yendo a falta el balón. El árbitro lo castiga como corner, y lo tira Salas y el balón va a la red. Hay opiniones de que el balón entró directo y opiniones en contra. El árbitro siempre condescendiente con el forastero lo da como válido. Acatamos la decisión del réferé, porque en Mula también somos espléndidos. Quedan cinco minutos para terminar, y han necesitado un castigo para empatar y termina el encuentro.

Hemos de consignar, para cumplir debidamente la verdad, que por ausencia de nuestros equipiers Sidrach, y por enfermedad de Carlos Meseguer hubimos de sustituir tan grandes faltas por Miguel y Marín, del Ford, con lo cual hechamos por tierra las endiosadas versiones de algunos elementos, y damos las gracias al ferviente deportista don Mariano Cardona, por habérmolos facilitado.

### Jumilla

*El Athletic Club Jumilla es vencido por el Villena F. C. (mitad reserva y mitad primero) por 2 a 1.*

El día del Corpus se celebró este encuentro ante regular concurrencia.

En la primera parte se hizo juego soso por parte de los locales que no lograron entenderse mucho, pero des-

colló la brillantez de los defensas que despejaron seguros. A los veinte minutos fué apuntado el primer tanto a favor de Villena, obra de Martínez.

Atacaron con ímpetu los forasteros hasta finalizar el primer tiempo con uno a cero a favor de Villena.

En el segundo tiempo notóse mayor cohesión en las filas locales que ejecutaron un juego de bonitas combinaciones, llevando momentos de gran peligro a la puerta contraria, consiguiendo el goal del empate.

Y diez minutos antes de terminar el encuentro, Hernández, en una colada, consigue el segundo para el Villena, terminando el encuentro con 2 a 1 a favor de los visitantes.

Se distinguieron: Por el Villena Herrero, Michavila, Martínez y Hernández.

Por el Athletic Elvira, X, Cerezo y Ripoll.

El árbitro señor García imparcial, más buscó el empate dando cinco minutos más del tiempo reglamentario que no consiguió y hubo su protesta reglamentaria por parte de Villena.

*Corresponsal.*

## Un gran encuentro

Otro ruidoso triunfo de los «Palomeques», en el que se dejan ver varios futuros internacionales

El pasado domingo 22, a las seis de la mañana, se celebró un emocionante encuentro entre los equipos grupo X y Z de la notable sociedad Palomeque F. C.

Era tanta la curiosidad que este partido había despertado en toda la afición murciana, que el campo de la Torre de la Marquesa era incapaz para los miles de personas que acudieron a presenciarlo.

A las órdenes del árbitro colegiado belga, Mr. Cardona, se alinean los equipos, vistiendo el grupo X jersey rojo y el Z blanco.

Sacan los rojos que a todo tren (ni el exprés) ponen en peligro la puerta del señor Echevarría (este jugador ha sido seleccionado para la próxima olimpiada culinaria que se celebró el año 1912 en Barcelona, el cual hizo gala de su gran poder).

Vemos un enormísimo saque de Echevarría que llega hasta la defensa contraria, lo que aprovecha ésta para devolverlo a sus delanteros, los que logran curtirle la piel a Echevarría.

Otro off-side que gracias a la gran vista del árbitro, no le pasan el cuero al portero. El dominio se acentúa, y el señor Vila aprovechándose se retira de la portería a una tribuna a reparar una espiral de la bota que se le había salido el eje.

Ramón, delantero de los X, se luce en una arrancada individual taçonera; a Pepe el pequeño (mide dos metros cincuenta) le hace un fenomenal pase y que éste de un fuerte cañonazo al ángulo, hace demostrar al curtido portero que no en baide Mulegro lo compara con Zamora. (Ovación enorme, viéndose precisado Diego, conserje del campo, a intervenir para contener a la multitud que se agolpaba para llegar hasta Echevarría.

Faltan diez minutos para la terminación de la primera parte y los rojos se ponen rojos y quieren zurrirle la badana a Echevarría, consiguiéndolo el delantero centro después de una preciosa combinación entre toda la línea, apuntándose así el primer goal y único por ahora de la mañana. Termina la primera parte.

Durante el entreacto, el distinguido, selecto y numeroso público que asiste, como igualmente los jugadores, son obsequiados por el insigne cinematográfico-acordeonista señor Pozo con un bonito repertorio ejecutado por su notabilísima banda, compuesta de él solo, el cual a cada tanto que se hacía ejecutaba un bonito pasodoble. Al final ejecutó la marcha torera «Palomeque», original de dicho compositor.

Empieza la segunda parte.

Sacan los blancos y hacen una preciosa arrancada que corona el delantero centro Reverte con un enorme pase a Martínez, interderecha, el cual es este el primer partido que juega por haber estado entrenándose en La Ñora, lográndose el empate de un chut sesgado. Ovación.

Los rojos embotellan a los blancos, consiguiendo el empate, terminando el partido con el empate a a dos goals.

Se distinguieron por el grupo X, Vila, José María, Ramón, Rubio, Vinader, Rafael y Echevarría (hijo) y por el grupo Z Echevarría (padre), Martínez, Reverte, Galiano, Guillén y Laborda.

## Almansa

Hércules de Alicante. . . . . 2  
Almansa F. C. . . . . 2

Un partido ha sido éste que pudo resultar muy excelente, y que tuvo todas las características de un enorme fracaso, por no decir desastre.

Pudo resultar bueno porque vimos al principio de comenzar el encuentro muchos deseos en los jugadores alicantinos de hacer algo sobresaliente, y en los almaneses no poca decisión, entusiasmo y voluntad, pero.... ¿quién no adivina los efectos que puedan derivarse de un partido arbitrado por un señor que se rija—para deliberar las faltas surgidas durante el juego—por jugadores y público? Pues esto ha sucedido esta tarde. Un muchacho aficionado que indudablemente conoce el reglamento, pero falto de la práctica y energía necesaria, fué puesto por la Directiva, para que hubiese originado un verdadero escándalo, promover un conflicto de no haber estado el público como estuvo: prudente, benévolo, si cabe por rareza, pero al fin tolerante.

Por la impericia del réfere mencionado, se dió lugar a que el Hércules se apuntase un goal a su favor, que se metió en la red con la mano... y muchas cosas más que el buen lector adivinará que podría suceder ¿verdad? Mucho juego sucio, mucho apresuramiento en todos, reinando en ambos equipos—sobre todo en el segundo tiempo—un desbarajuste completo, creyendo nosotros que más bien asistíamos a unas pequeñas prácticas de fútbol que no a un partido serio donde el público paga.

Pero es que también todo lo demás contribuyó a una serie de descalabros inexplicables. El juego dió principio más de media hora después de la anunciada, por la humorada que han tenido los alicantinos de venir en el tren cuya llegada es a las seis de la tarde. Se anuncian en programas de mano a De Vés el portero de Almansa y medio izquierda Coloma, y cuando se alinearon los jugadores, no aparecieron dichos equipiers. No se nos puede poner por disculpa que fué motivado por causas imprevistas, cuando demasiado sabía la Directiva que no habían de tomar parte; el primero

por estar enfermo y el otro porque desde Chinchilla punto de su residencia lo avisó de antemano. Al público, se le puede desilusionar un día, dos, pero al tercero no sabemos qué determinación será la suya.

Empleando estos procedimientos, no podemos ir a ninguna parte, señores de la Directiva. Nuestra pluma, puesta siempre al servicio de la sinceridad, no callará jamás lo que considere y reconozca motivo de abuso contra nadie. Hacer otra cosa sería no cumplir con nuestro deber informativo, y escribir por escribir sin forma ni fondo; no lo haremos nosotros mientras que representemos a un semanario prestigioso como lo es MURCIA DEPORTIVA.

El jueves pasado, festividad del Corpus, jugaron en este campo de deportes el equipo Bancario de Valencia y Almansa F. C., quedando empatados a dos goals. Nos fué imposible asistir al partido, pero las impresiones que hemos recogido son de haberse calificado el encuentro como el cumbre de la temporada, por la insuperable manera de jugar ambos equipos.

*De la Torre.*

## Los mejores y más baratos

BALONES, JERSEYS, BOTAS, RODILLERAS, ESPINILLERAS, TOBILLERAS y demás artículos de Sport, son los de la casa

**CEFERINO GARCÍA**

cuyo representante general en la provincia es

**Manuel García Calvo**

PLAZA DE CEBALLOS, 22

## Crevillente

Como se tenía anunciado el domingo por la noche se celebró la velada pugilista en el Teatro Chapio, organizada por la Agrupación Pugilista de Alicante.

El Teatro estaba rebotante de deportistas.

Principió la velada con una Sinfonía por la orquesta proyectándose la preciosa película Pasisectte.

El primer combate, que emocionó grandemente fué de pesos mosca, en-

tre Polo y Pomares, de la Agrupación.

Combate de 4 rounds de a 2 minutos. Venció Polo por puntos en los 4 rounds.

Segundo.—Pesos pluma, entre Díez de la Agrupación y Martínez, independiente.

Combate de 4 rounds de a 2 minutos. Venció Díez por K. O. en el tercer rounds.

Tercero.—Pesos Welter, entre Latorre, finalista del campeonato de España y Moreno, de la Agrupación.

Combate de 4 rounds de a 2 minutos. Venció Latorre por K. O. en el segundo round.

Cuarto.—Pesos ligeros, entre Pastor, de la Agrupación y Zaplana, campeón de España (amateur).

Combate de 4 round de a 2 minutos. Venció Zaplana por descalificación del contrario por un golpe en parte baja al principio del combate.

Zaplana quedó lesionado, por unos momentos casi no podía hablar pero cuando se encontraba mejor salió al público quien maldijo al contrario y a la Agrupación, oyéndose decir—Zaplana no va a la Olimpiada por un chanchullo de la Agrupación y Federación.

Si es verdad, es un atropello que se le hace a Zaplana, que ya que con sus artes de boxeador se ganó el campeonato de España, que no se lo pierda ese Bautista que va por él, que nadie guarda la tierra mejor que su dueño.

La Federación no cumple con su deber; no debe admitir, que no siendo campeón de España Bautista, vaya por Zaplana.

¡Directorio también para los chanchulleros de las Federaciones de boxeo y fútbol!

*Linares*

**PEDRO SOTO**

**SAQUERÍO**

PLAZA CAMACHOS, 25—Murcia

Farmacia y Laboratorio Químico de

**Pedro Flores**

Pascual, 13, MURCIA. Tel.º 603

## Cieza

Sportmán Club de Cartagena. . . . . 1  
Club Deportivo de Cieza. . . . . 2

Domingo 22.—Ante una enorme concurrencia ha sido celebrado este encuentro, que como todos los habidos con equipos de esta ciudad, ha dejado grato recuerdo en la afición de este deporte que ha presenciado el partido, por la nobleza y juego vistoso que para el mismo han aportado ambos onces.

A las 6'30 saltan al campo los cartageneros que son saludados con un gran aplauso.

El árbitro señor Cesari, señala la hora de alineación de equipos, que lo hacen en la siguiente forma:

S. C. Cartagena: Beniért; Piñero-Juanjo; Botella--García--Hércules; V. García-Pelayo-J. Foncuberta-Sintas y R. Foncuberta,

C. D. Cieza: Pedro; Castex-Rodriguez; Díaz-Cerrajillas-Herenas; Teófilo-Carpio-Jullá-Pastor y Salinas.

El juego en los primeros momentos se desarrolla a gran tren, llegando los delanteros locales varias veces a la puerta enemiga y en una de estas, Carpio recoge un centro de Salinas y a la media vuelta, chuta fuerte que la defensa rechaza. Beniért para bien el choot de Carpio.

Los cartageneros inician un avance bien llevado por su línea delantera, incurriendo Díaz en corner que es tirado sobre la puerta local, por V. García que Pedro aleja con el puño. En nuevo avance forastero, promuévese una meleé ante el marco de Pedro que Díaz despeja con la cabeza.

El juego va nivelándose, aunque la ventaja la llevan los locales que lo hacen a favor del sol y los frecuentes ataques a uno y otro marco, son despejados por las respectivas defensas, que muéstranse seguras.

La línea media local corta una infinidad de ataques bien llevados por los cartageneros y Herenas, que está jugando como nunca lo hemos visto, pasa la pelota a Salinas que corre la línea para dejar un centro magnifi-

co, que el puerta rechaza y despeja Juanjo.

Varios ataques de Cartagena que Castex y Rodríguez malogran con sus oportunas intervenciones y un shoot raso de Sintas que va fuera.

En un bonito avance de Cartagena Botella hace un pase a R. Foncuberta que echa el balón al centro, empalmándolo frente a nuestra portería Sintas que chuta rápido y cruzado, salvando Pedro el goal con un soberbio plongeón. (Ovación).

La línea media local se hace del esférico y Cerrajillas pasa a Salinas y éste a Pastor que chuta, fallando el portero al salir y cuando la pelota iba a la red, Juanjo suple la fatal jugada de su compañero, deteniendo el balón con las manos. El árbitro concede el penalty correspondiente que Carpio convierte en primer tanto para los suyos.

Unas cuantas jugadas en medio del campo y el árbitro toca el final de esta primera parte.

Transcurridos los minutos de descanso empieza el segundo tiempo y sale Cieza, avanzando con el balón sus delanteros que Hércules corta a Teófilo que le está cubriendo toda la tarde, entregándolo a los suyos, para chutar fuera Sintas.

Cartagena consigue dominar en estos momentos, tirándose a Cieza dos corners sin resultado.

Sigue el acoso a nuestra puerta por los del Sportmán y cuantas situaciones peligrosas se ofrecen, son salvadas por el trío defensivo y medios locales.

En un saque de Beniért, recoge el balón Cerrajillas, que ejecuta un avance personal, driblando a cuantos contrarios se le interponen y desde la línea defensiva suelta un tiro por alto, que entra en la red rozando el larguero sin que el portero pueda impedir este segundo tanto. (Ovación delirante.)

Centrada la pelota, Cartagena sale veloz, chutando Pelayo fuera.

Cieza consigue dominar, haciéndose

se del balón Martínez (que le ha sido cedido el puesto por Carpi) chutando éste y parando bien Beniért.

Nuevo avance de Cieza, que el árbitro corta por off-side de Martínez.

En los últimos momentos de juego, los cartageneros arrecian en su ataque, tirándose en nuestra contra tres corners, y en el último, originase una meleé, chutando raso Sintas, que roza el poste sin que el balón salga de juego, y, la defensa local, tira a falta, y cuando García se dispone ha hacer el saque de línea, el árbitro reclama el balón y concede penalty a favor de Cartagena, que el público protesta, pero ejecutado el castigo imaginado, les vale el tanto de honor. Infinidad de personas invade el campo indignadas, y hacen constar al réferé la ilegalidad de la jugada, que no pudo apreciar, y, que esto, fué después de haber transcurrido siete minutos del tiempo reglamentario.

Los jugadores que más se han distinguido por el Sportmán de Cartagena han sido: los dos medios alas y la defensa, y de los delanteros Sintas en primer lugar y J. Foncuberta,

Por los del Deportivo local solamente han flojeado un poco Teófilo y Pastor. Los restantes han cumplido bien, y especialmente Cerrajillas y Herenas han rayado a gran altura.

El día 19 festividad del Corpus jugó en ésta contra el Deportivo local, la Selección Hispania de Murcia que fué derrotada por 9 goals a 1.

El encuentro careció de interés alguno por el aplastante dominio de los de casa y la inferioridad del once forastero que demostró estar pobre de técnica y dominio de balón.

Tracatrás

**AROMAS DE MURCIA**

:: GEESE ::

FRUTOS BAEZA=N.º 9 MURCIA.

**Ortega SASTRE**

Con la **AFORINA MORENO**

se curan los enfriamientos por fuertes que sean en breves horas

Precio del frco. 2ptas

DE VENTA:

**FARMACIA DE J. MORENO**

Camacho, 26

**MURCIA**

## Manzanares

## MANZANARES

En el campo de la Gimnástica, se jugó el día 15 un partido amistoso entre el equipo propietario del campo y el Victoria de Madrid.

A las órdenes de Pepe Dorado, empieza el partido a las siete, sacando los gimnásticos y despejando el medio centro contrario, nuevos avances gimnásticos que Bernal manda a corner y otra incursión del Victoria que origina un penalty contra la Gimnástica, que se tira fuera, y otro igual momentos después contra la otra puerta, y así durante veinte minutos vemos continuados avances por ambos equipos, que no se traducen en tantos por la nerviosidad de los delanteros, que dan lugar a entrar las defensas lucándose el izquierda del Victoria, y Gil por los de casa que juega el tercer partido.

Mediado el tiempo, en un avance forastero, por bien apollado por sus medios, centra su extremo flojo, y Lopez confiado deja entrar el balón que venía con mucho efecto, apuntándose el Victoria el primer goal.

En varios avances gimnásticos vemos un buen tiro de Cantalejo que para bien el portero, un golpe franco tirado alto y zambombazo de Pacheco que roza el larguero; avance del Victoria, y el interior derecha tiró y rebotando la pelota en el larguero empalma el medio centro un cañonazo de cerca que López tiene que enviar a corner, un fallo de Gil lo aprovecha Dorado para tirar a goal en el momento que se cruza Casáñez, tapando la vista a López que no puede hacer nada por parar, y poco después, el mismo, hace el tercer tanto cruzado, estando López ya tan nervioso, que nos extraña no le hicieran más goals, pues cuando le hacen el primero sin chutarle mucho, le entran todos los que quieren.

En el segundo tiempo salen los de casa más animados, lo que demuestran jugando mejor, y una colada de Criado produce un tanto a favor de la Gimnástica, poco después otra rapidísima del mismo. Bernal que está jugando muchísimo tiene que mandar a corner, unas cuantas cabezas del medio centro forastero muy acertadas son aplaudidas, así como un avance



Equipo del Sol Deportivo de Alcázar de San Juan vencido por la Gimnástica local por 6 a 2.

(Foto. Cañitas)

de Pacheco, que solo llega hasta la puerta contraria chulando fuera, nuevos avances forasteros, que Ochoa despeja mandando uno a corner y off-side del Victoria en este tiempo sobresale Bernal (S), que estropea casi todos los avances locales por su valentía y seguridad. Pacheco tira dos o tres centros que ponen la puerta forastera en peligro, despejando bien el guardameta madrileño.

Cuando sólo faltan dos minutos para terminar chuta bien Dorado, repeliendo López en tierra y rematando el mismo cuatro goals.

Total uno de los partidos más limpios, nobles y bonitos que se han visto y en el que a pesar de la superioridad del enemigo, se crecieron los de casa sobre el segundo tiempo, y considerando que la mejor manera de defenderse es la ofensiva, pusieron repetidas veces en peligro la puerta contraria, dando lugar a que el portero y defensa izquierda demostraran que son gran clase, así como el medio centro sin duda el mejor del equipo.

De los locales Criado, Cantalejo y los hermanos Pacheco; el Peque muy trabajador, pero un partido como éste es mucho para sus fuerzas; López muy desgraciado, no se entrena como debiera hacerlo y se confía en sus defensas que no tienen gran malicia. El árbitro muy bien.

El domingo 15 del actual, hizo su debut una selección de la Sociedad

deportiva de Manzanares Olimpia, en Alcázar de San Juan, jugando contra el primer equipo del Sol Deportivo de aquella localidad.

Los equipos alinearon en la forma siguiente;

Sol deportivo F. C. de Alcázar:

López; J. M. Moreno-A. Moreno; Z. Moreno-Casado-Pael; Campo-Moya-Molina-Muñoz-Illescas.

Olimpia de Manzanares:

Retamero; Alonso--Megal; Baño--Cortés--Serrano; Núñez--Lara--Díaz-Roblejas-Molina.

En los primeros cinco minutos de juego fué marcado el goal que dió la victoria a los muchachos del Olimpia con esta magnífica jugada; sacó el portero de Alcázar, recogió Cortés, el cual pasó la pelota a Lara, este centró magistralmente, chutó Roblejas, rechazó el portero y remató Díaz colocando el balón en la red. El resto del primer tiempo transcurrió con avances alternativos de ambos bandos.

En el segundo tiempo y con el consentimiento del capitán del Olimpia, fué reforzado el Sol Deportivo con jugadores del España de aquella lo-

**Rogel.--** Automóviles de alquiler.  
S. Lorenzo, 8.—MURCIA

**FERRETERIA DEL BARRIO**  
de SATURNINO LÓPEZ

Frente a la iglesia del Carmen  
TELÉFONO 676

calidad, pero a pesar de este retuerzo no les fué posible marcar el empate.

El juego desarrollado durante este segundo tiempo fué violento por parte de los de Alcazar, por tanto la defensa de los de Manzanares vigorosa y admirable.

A pesar del ataque de los de Alcazar, aún pudo llevar la línea delantera del Olimpia algunos avances llegando a la portería enemiga, pero por la acometividad de los contrarios estos avances fueron desgraciados.

De los jugadores bien todos, pero especialmente se destacaron, de Alcazar Molina, Muñoz y Moreno López; del Olimpia Cortés, Díaz Megal y Retamero.

### La Unión

EL RESERVA DEL REAL MURCIA VENCE AL UNIÓN F. C. POR 3 a 1

A presenciar el encuentro concertado entre los equipos que encabezan, marchamos el pasado día 19 al referido pueblo; volviéndonos contentos, no ya por el triunfo aplastante del Reserva, sino porque presenciamos un buen partido, pues ambos equipos pusieron todo su entusiasmo y técnica en la consecución de la victoria, que correspondió, como casi siempre sucede, al equipo que más y mejor jugó.

El vencedor de Santa Lucia por el crecido score de ocho goals a dos, sucumbió ante el empuje y juego del modesto Reserva murciano, que en todo momento supo imponerse y desconcertar completamente a sus contrarios.

Vimos por el campo cosas que nos hicieron verdadera gracia. Claro es,

que estamos plenamente convencidos que quienes tales decían, o desconocen lo que es el futbol, o son unos apasionados hasta la ceguera absoluta. ¿Cómo se ha de poder actuar igual ante un equipo flojo que frente a otro que es fuerte y con técnica?

Cuando se juega ante un contrario de menos empuje y juego, fácilmente se puede hacer la jugada que se ha pensado, que sabe a maravilla; pero cuando el equipo alineado enfrente empuja, ya no se pueden hacer las cosas tal y como se desea, pues delante de un equipier hay otro que evita que aquél haga lo que quería. Esto es precisamente lo que le sucedió al adelante del Unión F. C.

No es que su línea estuviese mal y desconcertada por falta de cohesión, no, no fué esto, es que tenían que luchar sus componentes, el todo con una estupenda línea media que cortó cuantos avances iniciaron.

Reseñar el partido sería llenar muchas cuartillas, y el exceso de original nos imposibilita ser extensos, baste decir que fué un buen partido.

Los equipiers del Unión hicieron cuanto pudieron, y todos ellos merecen elogios por su actuación pero especialmente hemos de mencionar al goal keeper que libró a su equipo de una derrota grande.

Del Reserva todos hicieron un gran partido, a pesar de alinearse una colección de «fracasados». Lo componían: Castillo, González (R). Moreno, X., Muelas, Almansa, Romero, Villaplana, Z., Albuquerque y Vazquez.

*Penal*

Dr. Angel Romero :Especialista:

Garganta, Nariz y Oído

RAYOS X

Lea usted MUR  
Revista de agricultura, Industria,  
Comercio y Navegación.



Celestino Molina  
Gran Camisería y Especialidad en  
Artículos de 1.ª Comunión.  
PLATERÍA 75.—MURCIA

Loza Cristal  
HIJO DE RAFAEL M.ª NICOLAS  
ALAMEDA COLON, 20  
Perfumería Filtros Pasteur

Casa BERNAL

EMBUTIDOS  
LICORES



CONSERVAS  
COLONIALES

(Murcia) PALMAR

RESERVADO

PARA

R. F.

Murcia

Garage Hispania

DIRECTOR TÉCNICO:

ERNESTO CASANOVAS

MURCIA

MONSERRATE GARCÍA CASTILLO  
AUTOMÓVILES, STOCK DE NEUMÁTICOS Y CÁMARAS,  
GRASAS, ACEITES Y ACCESORIOS

Plaza del Teatro Circo Villar  
TELÉFONO 727



**¡¡40 MILLONES!!**

**de bujías en servicio en 1923**

65 por 100 de la producción mundial.

*Unica fábrica en el mundo que puede demostrar exactamente esta producción*

¿Por qué equipa a más de 400 marcas de motores?

PORQUE LA

**Bujía CHAMPION**

ES LA MEJOR

La única --- La insustituible

Agencia general para España

**Antonio Flores Guillamón**

Sagasta 1 MURCIA



**Champions**  
For  
Every  
Engine  
Everywhere

